
IBRiS: Oczekiwania 
przedsiębiorców 
wobec aut 
firmowych

Dla 55% przedsiębiorców, stała miesięczna 
rata, niezależna od stóp procentowych to kluczowy czynnik 
decyzyjny

46% 
zna zasady wynajmu
długoterminowego

19% 
planuje w ciągu 12 
miesięcy wymianę 

auta

17%
rozważa wynajem 
długoterminowy

Przy wyborze finansowania auta, małe, mikro

i jednoosobowe firmy biorą pod uwagę przede 

wszystkim miesięczny koszt.

Głównymi korzyściami wynajmu 

długoterminowego są:

Dla 41% badanych niska rata jest drugim, 
decydującym czynnikiem

31% badanych wskazało, że pełna obsługa 
m.in. ubezpieczenie, serwis, wymiana opon – wliczone w 
miesięczną ratę, to trzeci kluczowy benefit wynajmu
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